

Протокол № 3
засідання науково-художньої ради

від 28.08.18 р.

м. Ужгород

ПРИСУТНІ: Білак О.П. – голова НХР, заступник міського голови;
Василиндра О.М. – заступник голови НХР; начальник
управління у справах культури, спорту, сім'ї та молоді
Брензович В.М., Габда В.В., Ганзел В.Й., Роман В.М.,
Боршовський О.І., Сирохман М.В., Гайович П.М., Кузьма Б.І. –
члени НХР;

Порядок денний:

1. Розгляд листа Генерального Консула Генерального консульства Угорщини у м. Ужгород про встановлення міні-скульптури угорського композитора Еркеля Ференца за адресою пл. Ш. Петефі, 20.

Слухали:

Василиндра О.М. зачитала членам науково-художньої ради лист Генерального Консула Генерального консульства Угорщини у м. Ужгород про встановлення міні-скульптури угорського композитора Еркеля Ференца за адресою пл. Ш. Петефі, 20 та представила пакет документів щодо проектного вирішення розміщення міні-скульптури Еркеля Ференца за адресою пл. Ш. Петефі, 20

Білак О.П. запропонував ознайомитись з ескізами та варіантами архітектурного вирішення проекту. Звернув увагу присутніх на необхідність представлення пакету документів та результатів засідання для затвердження виконавчим комітетом.

Роман В.М. висловився на підтримку запропонованого виконання ескізу міні-скульптури.

Брензович В.М. зазначив, що таке виконання не порушує ансамбль будови, відображає риси обличчя композитора, відображені на фотоматеріалах. Звернув увагу на не пропорційне співвідношення голови та решти тіла запропонованого ескізу міні-скульптури, проте погодився на важливість авторського бачення.

Розглянувши проект та ескіз члени засідання науково-художньої ради висловили свої судження та проголосували за погодження встановлення міні-скульптури композитора Еркеля Ференца за адресою пл. Ш. Петефі, 20 згідно представленому ескізу.

Вирішили: За результатами засідання науково-художньої ради члени ради погодили встановлення міні-скульптури та рекомендували винесення погодженої міні-скульптури угорського композитора Еркеля Ференца за адресою пл. Ш. Петефі, 20 на затвердження виконавчого комітету Ужгородської міської ради.

За таке рішення проголосували одногосно всі присутні члени засідання науково – художньої ради.

Голова науково-художньої ради

О.П. Білак

Секретар

Д.Д. Мірошніков

Слухали: **Білак О.П.** повідомив членим науково-художньої ради лист Генерального Консула Ужгородської консульства Угорщини у м. Ужгород про уставлення між-скульптури українського композитора Гречка Ференца за адресою на: Ш. Петері, 20 та проханням надіслати документу його проєкційного чернетки, розміреною між-скульптура Гречка Ференца за адресою на: Ш. Петері, 20.

Білак О.П. запропонував обговоритися з ескізами та варіантами проекту цього вирішення проєкту. З огляду увагу присутніх на необхідність ухвалення пакету документів та результати засідання для затвердження виконавчим комітетом.

Ференц В.М. повідомив про зміст запропонованого виконавчого ескізу чернеткою.

Брайтович В.М. повідомив про рече виконавця як порубує ансамбль ескізу, такоржале риси ескізу композитора, відображені на його чернетці. З огляду увагу на не пріоритетне співвідношення ескізу та результати засідання виконавчого комітету, проєкт надісланий на відповідальність виконавчого комітету.

Розглянувши проєкт на ескіз члени засідання науково-художньої ради висловили свої зауваження та проголосували за проханням встановлення між-скульптури композитора Гречка Ференца за адресою на: Ш. Петері, 20 італи проханням надіслати ескіз.

Вирішили: за рекомендаціями засідання науково-художньої ради члени ради погодити текст листа між-скульптури та проханням встановлення між-скульптури українського композитора Гречка Ференца за адресою на: Ш. Петері, 20 та затвердження виконавчого комітету Ужгородської міської ради.